

Situatia politica

Alegerile se apropie

Starea de lucruri reala din tara si județul Arad -

Arad, 10 Febr.

scrutinului se apropie si totasi, in loc sa aduca o lamurire a...

In ajunul alegerilor carora inesei partidele de opozitie le-a dat o nota extrem de pasionanta...

Ce inseamna toate acestea daca nu o desfacere tacita a pactului...

In ce priveste situatia din județul nostru, in tabara opozitiei ea este tot asa de complicata...

In fata listei alcătuită in urma pactului cetătenesc de a se avea in vedere numai interesele comunale...

Astfel, in timp ce partizanii taranilor declara ca nu vor vota lista comună...

Candidații opozitiei au lansat si un apel asupra cărui venit in numărul nostru de mâine.

Pregătirea programului de electrificare

D-nii De Lassus si Lacau, delegații francezi consultiți de guvern in chestiunea întocmirii programului general de electrificare...

In același scop a sosit și delegatul elvețian, d. Buchi, care împreună cu eminentul electrician și savant Weisling...

Acet raport a fost adus de d. ing. Buchi, intrucat d. Weisling a fost reținut în Elveție...

Az dim. se va deschide din nou la Institutul geologic conferința în chestia electrificării...

Situatia politica in Serbia

Belgrad. - Situția politica internă, care a luat o întorsătură foarte critică...

Ministrul instruiției, Stephan Radici, a continuat călătoria de propagandă...

A.este atacuri au provocat o mare iritație și amărăciune în toate cercurile radicale...

Se presupune că Pasici va înainta în câteva zile demisia întregului guvern...

Catastrofa de cale ferată in Grecia

Un tren special, în care călătoreau directorul general al căilor ferate și mai mulți înși demnitari greci...

O incursiune a trupelor bolșevice ruse pe teritoriul polonez

VARSOVIA. - O companie de infanterie, aparținând armatei bolșevice ruse...

Legătuirea poloneză din Moscova a fost însărcinată să remită guvernului sovietic rus un protest în legătură cu incursiunea...

In legătură cu această nouă incursiune bolșevică, zărele locale arată că comanda mentul armatei roșii a înființat la granița polonă...

Ofițerii și soldații acestor detașamente fac recunoașteri cu motocicletele și trec de mulțori pe teritoriul polonez...

Grav accident de tren la Moscova

Berlin. - Expresul din Leningrad a intrat cu o viteză de 50 km în stațiunea din Moscova...

Vagoane de bagaje și pasageri au fost distruse. Se înregistrează 5 morți și 19 răniți.

Suntem informați, că în Arad, Bulevardul Carol 70 s'a deschis o nouă casă de amanet...



2585 de ani dela fondarea imperiului japonez

Paris. - Societatea geografică din Marsilia s'a asociat consulatului japonez spre a celebra aniversarea de 2585 ani dela fondarea imperiului japonez...

Kunabe încheie spunând că Japonia va ajunge la o civilizație universale. Locotenentul de marină Bernard Frank a ținut în urmă o conferință în care a expus marile calități morale ale poporului japonez.

Autoritățile civile și militare au luat parte la această manifestație de prietenie franco-japoneză.

Noul palat al Biuroului Internațional al muncii

Biurul internațional al muncii a început să se instaleze în noul palat ce și-a construit pe malurile lacului Lemana.

In cursul acestei luni toate biurourile vor fi instalate în noul local.

Inaugurarea se va face în ziua de 26 Mai când se va deschide conferința internațională a muncii.

Toate statele membre ale Societății Națiunilor și Biuroului Internațional al muncii au făcut daruri pentru mobilarea noului palat.

—00—

Situatia in Ungaria

- Consecințele scandalului falsificării -

Din primele zile ale afacerii falsificării, vedem cum un prim ministru al unei țări știe de felonie ce se făcuse...

In urma cererii legațiunei franceze, eu trebuie să intre mea și alte persoane. Astfel s'a găsit incuipit și Monseniorul Zadravetz...

In prezența episcopului militar, conjurații au jurat că se vor apăra cu conștiință și patriotism și să păstreze asupra acestor afaceri secretul absolut.

Activitatea poliștilor francezi a descoperit și alte convențe.

Profund de rivalitatea dintre contele Bethlen și regentul Horthy, poliștii francezi s'ajută de ministrul Franței la Budapesta...

Unul din aceste documente senzaționale este o scrisoare a conelui Bethlen, președintele consiliului...

„Mi s'a comunicat imediat acțiune pe care vrei să începi contra francului francez. In interesul convorbirilor ce le voi avea la Geneva...

Acasă scrisoarea recunoscută ca autentică a produs o extraordinară senzație. Dar textul oficial al traducerei a fost diformat în sensul că în loc de „îți cer amănarea“...

Chiar după versiunea oficială, vedem cum un prim ministru al unei țări știe de felonie ce se făcuse...

Întă atitudinea unui om de stat care vorbește mereu de lealitate. Acest mod de a proceda a lui Bethlen este aprobat...

„Autoritățile franceze, cari cunoșteau afacerea de un timp mai îndelungat și cari supravegheau pe prințul Windischgrätz...

Astfel „nobili“ magiați cât p'aci să acuze pe francezi că au îndrăznit să i prindă făcând monede false și alte coșarii.

Scandalul u gureac ia din zi în zi proporții uriașe. Se pare că toată clasa conducătoare maghiară este complicata morală sau materială cu falsificatorii.

Oamenii trecutului, anemica înghetare politica din Budapesta, cred că în Europa de azi un „nobil ungar este în afară de legi și că i se permite totul“.

Ultima oră

Conferința Micii Antante la Timișoara

TIMIȘOARA. - Ministrul de externe Duca a sosit la Timișoara, ieri seara la ora 10. În gară a fost întâmpinat de către fostul ministru dr. Aurel Cosma...

Mai târziu totuși a răspuns la întrebările puse de către ziaristi. A fost întrebat care va fi programul conferinței de mâine.

— Așa zis program hotărît nu avem — a răspuns dl Duca. Ne vom ocupa de toate chestiunile cari interesează Mica Antantă.

La întrebarea dacă față de Ungaria nu se pregătește în conferință vce-o atitudine. Dl Duca a răspuns: — Cum să vă înțeleg „față de Ungaria?“

La întrebarea cum privește intrarea Germaniei în Liga Națiunilor dl Duca a răspuns că se bucura de această împrejurare care va consolida pacea generală a Europei.

Ministrul de externe e însoțit de către primsecretarul Flondor Constantin, de consilierul Dianu, de atașatul Flondor Radu și de directorul agenției „Ra-

dor“ dr. Tiberiu Stefanescu. Trenul ministrului de externe Benes a sosit la Timișoara la ora 8 și 15 minute. Ministrul a fost întâmpinat tot de delegația care a primit și pe ministrul duca. Benes era însoțit de către ambasadorul cehoslovac la Belgrad...

Gara era încunjurată de un cordon militar iar peronul era ocupat de cei invitați. La ora 8 jum. a sosit cu automobilul său ministrul Benes și a părăsit imediat vagonul salon.

La ora 12 se va da un dejun pentru ziaristi și însoțitorii miniștrilor. La ora 3 conferința va continua. Seara la ora 9 se va oferi o masă comună după care oaspeții vor pleca din Timișoara.

INFORMAȚIUNI

Consfătuirea candidaților de pe lista cetățenească

după amiază a avut loc o consfătuire între candidații români, și mai apoi de pe lista cetățenească în vederea unei propagandă pentru apropiatele alegeri.

O deputație a comersanților din Arad și Aradului nou la Primărie

numerosă delegație compusă din comunați și producători din Arad s'a prezentat în fața dl Paul Erdos la dl Bobu, primarul orașului...

In zilele de alegeri procesele se vor amâna

Ministerul justiției a dat o circulară înțor judecătorești, în care le comunică, că s'a dispus amânarea din oficiu a tuturor proceselor civile și penale puse pe agenda zilelor de alegeri.

„Salonul Literar“ No. 10

La 15 Februarie va apare „Salonul Literar“ No. 10, de sub direcția dlui A. T. Stăniș, cu versuri și proză de Emanoil Micu, Mihail Celarianu, D. Nanu, Al. Nește, Ștefănescu Est, Al. Macedonski, Ș. Șăineanu, Al. T. Stamatiu, cu tradiții din Ennet Hello, Ch. Baudelaire și bogată cronică informativă-literară și agr. fică. Exemplarul de 8 pagini 4 lei. Adresă și administrație: Arad, strada Calvin 4.

Pentru inundați

Comitetul de doamne din Chișineu și Erdeș, pentru ajutarea celor înstrăinați în urma inundațiilor va da la Chișineu un bal filantropic sub președinția de onoare a doamnei Elena prof. I. Georghescu...

Camera a luat vacanță

Marți Camera nefiind în număr nu s'a ținut ședință. Președintele a anunțat pe cea viitoare pentru ziua de 23 Februarie.

Sinuciderea unui funcționar pensionat

Alexandru Nagy, fost funcționar la poșta din Arad, s'a sinucis în locuința sa din Strada Mărășești din cauza unei boli incurabile. Cădeverul a fost transportat la morgă.

Partidul agrarian bulgar reintră în viața politică

Partidul agrarian bulgar la congresul ținut Marți a hotărât că rupe orice relațiuni cu comuniștii din Rusia. Acelează la emigranți din partidul agrarian, să se folosească de amnistia, ce li s'a dat și să se reîntorcă în țară. Notăm, că partidul agrarian era partidul prim ministrului Stambuninsky, asasinat în condițiuni cunoscute.

Aplicarea noii legi fiscale

Noua lege a timbrului va fi promulgată în Monitorul oficial din 5 Martie cor.

Intrevederile dela Belgrad

Atena. - Se telegrăfi za din Belgrad, că d. Nincici a discutat eri asupra chestiunilor balcanice cu ministrul Angliei, Franței, României, Cehoslovaciei și Turciei. Ministrul Turciei a prezentat dlui Nincici pe trimisul special al lui Kemal Pașa.

Convenția greco-albană

Atena. - Intre guvernul grec și comisiunea albaneză s'a stabilit depin acord în toate chestiunile discutate. Convenția se va încheia zilele acestea. Atena. - Guvernul grec a declarat, că nu va mai lua în niciun caz, inițiativa încheierii unui pact balcanic.

ca voști a cumpăra etfin și bine covoare pt. sufragerie, sau camere de bărbai, covoare curente, poneve pentru sezlonuri, perdele, stofe pentru mobile, garnituri de masă și pat, matrațe sau gradli, silifi la LISSEM magazin de confecțiuni pentru dame Arad, Piața Avram Iancu No. 2, (f. Szabadság-tér). (1911/a)

Conflictul italo-german

- Italia la poziție contra încercărilor Germaniei de a anexa Austria -

Roma. — Răspunzând unei întrebări a deputatului Farinacci, care cerea lămuriri asupra stadiului actual al relațiilor dintre Italia și Germania, în urma declarațiilor președintelui consiliului de miniștri bavarez, dr. Mussolini a rostit în Cameră, următorul discurs:

Campania calomnioasă a Germaniei

„Vreau să răspund imediat, nu spre a polemiza cu șeful guvernului bavarez, dar pentru a lămuri ideile acelora cari doresc să păstreze oare care confuziune. Vorbes, declară Mussolini, fiindcă socotesc că tot așa ca și în relațiile dintre particulari și în relațiile dintre popoare este totdeauna preferabil o explicație francă la momentul oportun. Guvernul fascist a făcut timp de trei ani o politică foarte moderată față de Germania și niciodată nu s'a înverșunat contra acestui popor, lovind prin înfrângere, împotriva tuturor măsurilor de rigoare extremă. Chiar germanii obiectivi au recunoscut odinioară toate acestea. După lungi negocieri am încheiat anul trecut un tratat de comerț, primul încheiat de Germania după Versailles. Dar după încheierea tratatului de comerț s'a deslășuit dintr'odată în Germania, ca un răspuns la un cuvânt de ordine, o abominabilă campanie antiitaliană. Campanie abominabilă fiindcă este motivată printr'un ansamblu de minciuni și mai ales ridicolă, căci urmărește să impresioneze acea tânăra și orgoliosă Italie fascistă, care nu se lasă impresionată de nimic.

Astfel era o minciună când se spunea că am voi să ridicăm vechiul monument al lui Walter din Bolzano. Noi respectăm poezia, chiar când e mediocră. Vom lăsa la locul lui monumentul lui Walter, dar pe o piatră din Bolzano, prin subscripția întregului popor italian vom ridica un monument lui Cesare Battisti, pe aceleași baze pe cari urma să se ridice monumentul celorlalți martiri, care prin sângele lor și prin sacrificiul lor au scris ultimul cuvânt al istoriei noastre la Adige.

Este deosebită o minciună incendiul monumentului consacrat împărătesei Elisabeta la Bressanone și este o minciună campania despre violențele împotriva turizilor germani. Se vorbește de suzele adresate de guvernul italian la legația germană din Roma, în legătură cu manifestația studenților și aceasta este deosebită o minciună stupidă. Dacă toate acestea nu erau suficiente pentru a determina această germanii numesc „Stimmung“ aceasta nu era suficient nici pentru a zgândări așa zisa „Gemüthlichkeit“, adică un sentimentalism pe jumătate materialist pe jumătate plângător.

Chestiunea Trentinului

Discursul pronunțat în Dieta bavareză pretindea că Germania trebuia să facă totul pentru a ameliora situația din Tirolul de Sud și să aducă libertate germanilor din Adigele de sus.

Declară, a continuat Mussolini, că acest discurs este pur și simplu nemăsurat. Din punct de vedere diplomatic nu a existat niciodată, chiar înainte de război o chestiune a Tirolului de Sud german. Apoi chestiunea Trentinului de sus a fost definită prin tratatele de pace și prin tratatul de pace de la Saint Germain încheiat cu Austria. Este nemăsurat să se vorbească de violențe comise de guvernul fascist în Trentinul de sus. Noi facem acolo o politică italiană și aplicăm cetățenilor italieni legile noastre. Altfel am avea acolo la frontieră un stat în stat. Dar ceva mai mult. În mai multe chestiuni guvernul italian a prevenit nevoile acestei populații iar cetace face Italia romană și latină nu este nimic în comparație cu cease fac alte state. Chiar în Cehoslovacia a început aplicarea regulamentului pentru folosința limbii cehe în administrația statului.

Vom aplica cu rigoare, cu metodă, cu tenacitate această metodă, respectarea legilor noastre, din prezent și viitor. Vom face italiană această regiune căci ea este italiană prin geografie și prin istorie. Se poate spune că adevărat că la Brennero este frontiera fixată de mâna infailibilă a lui Dumnezeu. Germanii din Adigele de sus nu reprezintă o minoritate națională ci o rămășiță etnică. Ei sunt la număr de 180.000, pe când în Cehoslovacia atinge cifra de 3.500.000, față de cinci milioane de cehi. Afirm că din acești 180.000, peste 40.000 sunt italieni deveniți germani și pe aceștia noi vom încerca să-i facem să se regăsească vechile lor nume italiene, așa cum rezultă din toate actele de stare civilă. În felul acesta ei vor dobândi orgoliul de a fi cetățeni ai marelui patrii italiene. Cei alți sunt ultimul rest al invaziunilor barbare. Și pentru aceștia vom adopta politica romană de echitate severă Națiunii germane li spunem: Pentru tine poporul fascist vocește să fie un amic sincer, dar un amic care te privește în ochi, amic cu mâinile sus, amic în afară de cunoștința „Kultur“.

Tricolorul italian dincolo de Brennero dar niciodată dincoace

Discursul meu trebuie să fie considerat ca o luare de poziție politică și diplomatică. Doresc să fie auzit de toți aceia care trebuie să-l audă, astfel încât guvernul italian să nu fie silit a trece la un răspuns concret, așa cum va trece dacă mâine guvernul german și-ar asuma răspunderea pentru cece s'a întâmplat și s'ar mai întâmpla în Germania.

Un ziar fascist din provincie tipărea zilele trecute pe șase coloane titlul următor: „Italia fascistă nu-și va pleca niciodată drapelul pe Brennero“. Am înțeles directorului respectiv acest ziar cu următoarea rectificare: „Italia fascistă poate dacă va fi necesar să și ducă tricolorul dincolo de Brennero, dar niciodată nu-l va aduce dincoace“.

Discursul lui Mussolini a fost aplaudat frenetic de toți deputații și de numerosul public ce umplea tribunele.

Economice.

Al X. Târg de Mestri Internațional din Viena

Camera de Comerț și Industrie din Arad aduce la cunoștința generală că a primit legimizațiile de căătorie pentru al X. Târg de Mestri Internațional din Viena care se va ține dela 7-13 Martie 1926. Legimizațiile de căătorie dau drept la următoarele avantaje: 1. Se va putea căătorii la căile ferate austriece între 4-16 Martie 1926, cu trenurile accelerate și a taxelor trenurilor D. (cu excepția trenurilor de lux) cu bilete de căătorie obținute pe trenurile personale fără plată tritașă la accelerat și a taxelor trenurilor D. dacă vizitatorul căătoriește cu bilet redus pentru tren personal, la folosirea acceleratului nu pr'fită de vre'un avantaj. Vizitatorii beneficiază de 25% la taxele trenurilor personale numai atunci, dacă însoțirea din Viena se face tot în aceeași gară, din care vizitatorul la începerea căătoriei a cumpărat bilet de tren tur și retur. Biletul trebuie păstrat până la întoarcerea în destinație. Legimizațiile se vor viza atât în Viena cât și la gara de plecare din Viena sau la frontiera prin șeful trenului deoarece în caz contrar căătoritorul nu profită de nici un avantaj. 2. Informații relativ la avantajele de căătorie pe vasele societăților „Prima Societate pentru Navigație pe Dună“, „Râul Ugar“ și Societate pentru Navigația Mării“ se găsește pe afișele acestor societăți sau se dau de birourile de m'ș care și reprezentanții acestora. 3. Vizitatorul tă gului este îndreptățit de a căătorii pe toate liniile Căii Ferate Maghiare de stat sau particulare și pe toate trenurile accelerate, de persoane și mixte din orașul de domiciliu până la frontiera cu un bilet la treg de clasă inferioară la clasă imediată superioară, iar la accelerate cu un bilet de cl. II. de tren personal în clasă III. a trenului accelerat. 4. Pe căile ferate române se bucură de o reducere de 50%, din taxele ta-

rifare obișnuite însă numai la începerea dela târgul de mostre și în contra prezințării legimizației. 5. Vizitatorul târgului de mostre pot la general trece frontiera austriacă în timp dela 22 Februarie până la 5 Aprilie a. c. fără viză consulară și fără marcă de vize însă numai în contra prezințării legimizației de târg de mostre și unui pasaport valabil și regulat. Prețul legimizațiilor căilor ferate maghiare este cor. magh. 1700, iar prețul legimizațiilor este lei 130. Cu începerea zilei de azi legimizațiile se găsesc la biroul Camerei așa No. 8.

Devizelo și valuta.

Rador, 10 Februarie 1926

	Deschidera	Încălțarea
Zurich	123.55	123.60
Berlin	208.10	208.10
Amsterdam	519.25	519.30
New-York	2525.25	2525.80
Londra	1910.00	1904.00
Paris	2035.00	2095.00
Milano	1536.50	1535.50
Praga	72.70	72.70
Budapesta	913.60	913.50
Belgrad	224.50	224.50
București	70.50	70.50
Varșovia	73.05	73.05
Viena		

Cursul devizelor București

	Cota
Paris	8.6
Berlin	55.50

Londra	1135.00
New-York	230.75
Italia	9.40
Eiweția	44.95
Viena	32.90
Praga	6.90
Budapesta	

	Valutare	Cerute	Oferite
Napoleon	85.00		
Elvețieni	49.50		
Mărci	55.00		
Leva	160.00		
Lire otomane	112.00		
Sterline	1125.00		
Francezi	8.70		
Italiani	9.30		
Drachme	2.90		
Dinari	4.00		
Dolari	231.00		
Marca poloneză	32.00		
Coroane austriacă	33.00		
maghiară	33.00		
cehoslovacă	6.85		

Loc dechis.

Aviz!

Aduc la cunoștință Onor. Public, că de bărbatul meu, comerciantul Francisc Licker, am divorțat legal și conduc și pe mai departe prăvălia mea pentru pregătirea pantalonilor burtieri, corsete și bandaje pentru piepturi femeiești. Rog sprijinirea On. Public (2513)

IRMA PILCZ

Arad, Str. Eminescu 14. (Deak F. u.)

* Pentru cele cuprinse la acest loc răspunde autorul.

Plecarea și sosirea trenurilor în gara Arad.

Plecarea:			Sosirea:		
Teiuș	accelerat	0 ⁵⁵	Teiuș	accelerat	0 ⁵⁵
Teiuș	personal	4 ⁵⁵	Teiuș	personal	4 ⁵⁵
Teiuș	expres	7 ⁰⁴	Teiuș	expres	7 ⁰⁴
Teiuș	personal	12 ⁰⁸	Teiuș	personal	12 ⁰⁸
Teiuș	"	21 ⁰⁸	Teiuș	"	21 ⁰⁸
Timișoara	"	1 ¹⁰	Timișoara	"	1 ¹⁰
Timișoara	"	6 ¹⁰	Timișoara	"	6 ¹⁰
Timișoara	accelerat	7 ⁰²	Timișoara	accelerat	7 ⁰²
Timișoara	personal	10 ³⁵	Timișoara	personal	10 ³⁵
Timișoara	"	16 ³⁰	Timișoara	"	16 ³⁰
Timișoara	accelerat	19 ²⁴	Timișoara	accelerat	19 ²⁴
Curtici	personal	0 ³¹	Curtici	personal	0 ³¹
Curtici	accelerat	6 ¹⁰	Curtici	accelerat	6 ¹⁰
Curtici	personal	7 ⁴⁴	Curtici	personal	7 ⁴⁴
Curtici	"	9 ⁰⁶	Curtici	"	9 ⁰⁶
Curtici	"	14 ²⁴	Curtici	"	14 ²⁴
Curtici	"	17 ²⁴	Curtici	"	17 ²⁴
Curtici	expres	23 ³⁷	Curtici	expres	23 ³⁷
Brad	personal	7 ⁴⁰	Brad	personal	7 ⁴⁰
Brad	mot. ajut.	11 ⁴⁴	Brad	mot. acc.	11 ⁴⁴
Brad	personal	16 ¹⁵	Brad	personal	16 ¹⁵
Brad	mot. accel.	19 ⁴⁰	Brad	personal	19 ⁴⁰
Oradea-Mare	personal	1 ³⁵	Oradea-Mare	personal	1 ³⁵
Oradea-Mare	mixt	8 ³²	Oradea-Mare	mixt	8 ³²
Oradea-Mare	accelerat	9 ²⁹	Oradea-Mare	accelerat	9 ²⁹
Oradea-Mare	personal	15 ¹⁶	Oradea-Mare	personal	15 ¹⁶
Pecica	mot. pers.	5 ³⁰	Pecica	mot. pers.	5 ³⁰
Pecica	mixt	8 ⁰⁰	Pecica	mixt	8 ⁰⁰
Pecica	mot. pers.	14 ⁰²	Pecica	mot. pers.	14 ⁰²
Pecica	"	15 ³⁰	Pecica	"	15 ³⁰
Jimbolia	mixt	16 ¹¹	Jimbolia	personal	16 ¹¹
Jimbolia	personal	16 ¹⁵	Jimbolia	mixt	16 ¹⁵
Otlaca	mixt	15 ⁵⁵	Otlaca	mixt	15 ⁵⁵

* La Otlaca, trenul personal către Sântana numai la trenul spre Arad are legătură.

Căile Ferate Arad-Podgoria

Valabil dela 18 Noemv.

Mersul trenurilor

Trenuri de persoane						Trenuri de persoane						
2	4	6	8	10	Klm.	Arad-Ghiroce						
cu clasa I și III-a						cu clasa I și III-a						
510	800	1100	1410	1730	—	Arad	Sos.	715	957	1304	1614	1914
514	804	1104	1414	1734	1-1	Arad C. F. R.		712	954	1301	1611	1911
						Halta 1						
						Micălăca-nouă						
521	811	1111	1421	1741	2-5	Micălăca		705	947	1254	1604	1924
530	820	1119	1429	1749	6-7	Glogovaț		657	936	1246	1556	1916
539	829	1129	1439	1759	11-6	Mândruloș		647	929	1236	1546	1906
						Halta Mândruloș-Cicir						
544	834	1134	1444	1804	12-9	Cicir		641	924	1291	1511	1901
553	843	1143	1453	1813	16-3	Sâmbăteni		632	915	1222	1532	1852
604	854	1154	1504	1824	21-4	Ghiroce C. F. R.		621	904	1211	1521	1841
						Halta 3						
607	857	1157	1507	1827	22-3	Ghiroce piața	Pl.	617	900	1207	1517	1837
						Ghiroce piața						
Trenuri de persoane						Trenuri de persoane						
102	104	106	108	110	Klm.	Ghiroce-Pâncota						
cu clasa I și III-a						cu clasa I și III-a						
617	900	1207	1517	1837	—	Ghiroce piața	Sos.	606	858	1153	1508	1828
622	904	1212	1522	1842	1-1	Cuvin		602	855	1154	1504	1824
						Halta 5						
						Halta 7						
631	912	1221	1531	1851	4-7	Covășinț		553	847	1145	1445	1815
						Halta Covășinț com.						
						" 8						
						" 9						
						" 9a						
						" 10						
650	928	1240	1550	1910	11-5	Poala muștelui		534	831	1126	1435	1756
658	936	1248	1558	1918	13-6	Halta 12		525	823	1117	1427	1747
						Șiria						
						Halta 13						
						" 14						
707	945	1257	1607	1927	16-5	Calșa		516	814	1108	1418	1738
712	950	1302	1612	1932	19-9	Măscu		511	809	1108	1413	1733
718	956	1308	1618	1938	20-7	Pâncota gara		505	803	1057	1407	1727
						Halta 16						
						" piața						
722	1000	1312	1622	1942	22-2	Pâncota comuna	Pl.	500	758	1052	1402	1722
						Pâncota comuna						
Trenuri de persoane						Trenuri de persoane						
202	204	206	208	210	Klm.	Ghiroce-Radna						
cu clasa I și III-a						cu clasa I și III-a						
617	900	1207	1517	1837	—	Ghiroce piața	Sos.	605	856	1159	1509	1829
						Halta 17						
						" 18						
						" 19						
623	907	1215	1525	1845	2-3	Miniș		598	850	1142	1502	1822</